Helyi Választási Iroda Nagynyárád
7784 Nagynyárád, Kossuth L. u. 46.

Tel.: 69/374-104  
Ügyiratszám:    534-5/2014. 

Tárgy: Megválasztható önkormányzati képviselők számának megállapítása Lippó
településen

H A T Á R O Z A T
Megállapítom, hogy  Lippó községben a helyi önkormányzati képviselők választásán megszerezhető mandátumok száma 4, azaz Négy mandátum.

Határozatom ellen a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 208.§ alapján a Helyi Választási Bizottsághoz címzett kifogást lehet benyújtani a Helyi Választási Irodánál. A kifogást úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozatom közzétételétől számított 3 napon belül, legkésőbb 2014. február 19-én 16 óráig megérkezzen a Helyi Választási Irodához. A kifogásnak tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, a jogszabálysértés bizonyítékait, a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől eltér – postai értesítési címét, ill. a kifogás benyújtójának választása szerint telefax számát vagy elektronikus levélcímét, ill. kézbesítési megbízottjának nevét és telefax számát vagy elektronikus levélcímét.
I N D O K O L Á S

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI törvény (továbbiakban: Ve.) 306. § alapján a helyi választási iroda vezetője 2014. február 15-ig határozatban állapítja meg a helyi önkormányzati képviselő-testület tagjainak számát.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (továbbiakban: Övjt.) 4.§ b) pontja alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam, mivel  Lippó község  lakosságszáma 2014. január 1-jén 530 fő.
Határozatomról a választópolgárokat hirdetmény útján tájékoztatom a hirdetőtáblákon való kifüggesztéssel és Nagynyárád Község Önkormányzatának honlapján való közzétételével.

Határozatom  az Övjt. 4.§ b) bekezdésén alapul. 
A kifogás jogát a Ve. 210. §-a biztosítja.

Nagynyárád, 2014. február 14.







Zimmermann-né dr. Kovács Anikó







Helyi Választási Iroda vezetőjeHh
